

快报记者 黄艳在**南京一中**为你摄影报道

中学生也有新闻发言人 回答记者提问不打“官腔”

“我们会很讲的!”出现在记者面前的,是两张很阳光的笑脸,女生吴丹群,男生龚颖达。他们是南京一中高一“崇文班”师生共同推选出来的学生新闻发言人,定期在校内发布班级新闻,还要主持大小活动,有记者来采访,这两位也得出来接待。这样的新闻发言人,在南京中学界还是头一回出现。



新闻发言人吴丹群和龚颖达(左)

“代表我们班,可以!”

吴丹群和龚颖达长相清秀,笑容灿烂,绝对称得上是“班花”“班草”级的形象。

“我们的口才很不错哦!”龚颖达说,他虽然算是个理科特长生,但绝不是书呆子。“寒假的时候,有一次去大学实验室,碰到电视台的记者,当时我接受了采访,老师和同学都说我说得好。”龚颖达的普通话很标准,条理清晰。正是那一次的精彩亮相,让大家发现了他的口才。“面对摄像机,他可一点都不打愣,还蛮上镜的。代表我们班,可以!”同学们说。

女生吴丹群的实力大家早知道了。“我是班上的副班长,平时主持班会,参与节目,户外活动,我都得发言,在班里说话就多。”

当上新闻发言人后,两人就在研究政府部门的新闻发言人是怎么回答记者提问的。“觉得他们都挺端庄大方的,回答的也都是大问题大方向,有时还挺官方的,和我们中学生不太一样!”吴丹群和龚颖达商量后决定,可不能模仿专业新闻发言人,得有中学生的特点。

两人接受记者采访时,选择了学校的运动校服,穿的是运动鞋,并准备了班级近一年来活动的文字材料。吴丹群做了精美的PPT展示。龚颖达则负责讲故事,还推出一位神秘的“怪才”同学,来说明“崇文班”的特点。

“如果我是一个成年的新闻发言人,你问我‘崇文班’究竟是

什么?我会官方地回答你是创新拔尖后备人才基地。但我作为学生新闻发言人,我就会告诉你,我们的班级气氛太好了,我们一起讨论学习方法,下课一起锻炼围着操场跑圈,在我眼里,我们班的同学都太可爱了。”

鸡蛋从六楼落下,能不碎?

“3月的一天中午,我们成了全校的焦点。因为我们全班都在从楼上往下砸鸡蛋,先从三楼砸,再从六楼砸。”龚颖达说,“这其实是一场物理实验,设计一种装置,能保证鸡蛋不碎。”龚颖达用10多根吸管搭成支架,托着生鸡蛋,用塑料袋做成降落伞,用棉线固定,从六楼砸下,鸡蛋还是完好的。

“我不是最厉害的,冠军是物理课代表王元秋,他把一块泡沫塑料割成两半,每一半上挖出半个鸡蛋的形状,再把蛋整个嵌进去,用皮筋固定。”在这件事上,龚颖达相当佩服王元秋,因为王元秋是班上砸鸡蛋最狠的一个,他的装置没有缓冲,落地非常快,但鸡蛋没有损伤。

在新闻发言人的介绍下,王元秋出现了。“我就是特别喜欢物理,喜欢在学校上晚自习,还喜欢一个人一间教室。所以学校就给了我一间教室,还有一位导师。”王元秋看上去还有些稚气,他是个狂热的物理迷,下课要花很多时间看物理书,在每天晚上为他一人而开的教室里,看各种物理书。校长已经答应,接下来要为他对接一位高

校的物理教授做导师。

为募捐,10小时走37公里

4月30日清晨,中华门城堡,56人的“崇文班”集结进行慈善行走,他们沿着明城墙,最终51人花10小时走了37.2公里,体力不支的5人也坚持走完大全程,他们共募得11943.8元作为慈善用途。

“请大家看我的PPT。”吴丹群掏出一个可爱的U盘,她花三小时做了一组PPT,把慈善行走中的点滴记录下来。而在此之前,学生们提前一周举行了活动说明会,向参与者说明。家长志愿者们学生的统筹安排下,选择其中的五个地点作为休息站,备上黄瓜、矿泉水给大家补充体力。

吴丹群说,这是“崇文班”的活动课程,以品德意志、社会责任为主题,三年间都会开设。

新闻链接

崇文班

南京市第一中学开设的“崇文班”,是南京首个参与中学教学改革的试点班,旨在探索与高校合作培养拔尖创新后备人才的模式。在去年9月1日开学时,有南京大学、南开大学、东南大学、南师大四校书记、校长亲临助阵,中科院院士饶子和是名誉班主任,中科院要培养学生的质疑能力、认知能力和创新能力。“崇文班”今年定位在科技特长生,面向南京市招收科技创新20人,天文、气象10人,合计30人。

快报记者 曾茜为你报道

苏宁校园菁英赛 等你来挑战!

近日,苏宁电器联合南京十大高校共同开展的“You are the one,等你来挑战!”大型校园菁英营销大赛已正式启动。记者了解到,此次比赛跨度5个月,将以营销、策划、实战等全方位商战体验为核心比赛内容,大赛冠军团队将获得万元奖金,各校的优秀选手将获得成为苏宁1200名实习生之一的面试机会,并受邀参加2011苏宁之夏大型文艺晚会。

此次菁英营销大赛,选手需通过团队创意、暑期实践、实战营销、巅峰对决四大环节,展示团队合作能力,培养商业策划能力,积累营销实战经验,提升综合素质和抗压能力。在整个比赛过程中,学生们将结识更多优秀的伙伴,有机会现场获得专家与教授的指导,并近距离了解企业运作流程。

实习生 金凤为你报道

残疾人技能竞赛 人大代表带头捐款

“做好慈善的关键,是有多能力办多少事,不是打肿脸充胖子。用一己之力带动更多的人投入慈善事业,让更多的人关心、支持、理解残疾人,更为重要。”昨天下午,全国人大代表阎建国向第四届全国残疾人职业技能竞赛组委会捐款时,这样表达了自己对慈善的理解。这次捐款,阎建国个人出资10万元。

在2009年召开的第十一届全国人大二次会议上,阎建国曾提出《建立一所独立设置的特殊教育本科学校的建议》,并得到69名人大代表的附议。据阎建国介绍,今年3月他已得到回复,江苏省政府将拟于今年底之前成立特殊教育本科学校。

6月11日、12日,第四届全国残疾人职业技能竞赛将在南京展开。

快报记者 毛丽萍在**鼓楼**为你报道

鼓扬线“大站快车”开不了

鼓扬线,可以算是南京最拥挤的公交线路了,这条公交线由于串起了大厂、桥北和主城,天天人气爆棚。单是挤一点还能忍受,鼓扬线由于要走长江大桥,乘客每天还要忍受路堵的痛苦。要求这条公交线路进行改革的呼声,一直没有间断过。其中,就有一种声音说,鼓扬线应该效仿江宁到主城的101路大站快车,减少中途停靠站点来节省时间。市交通运输局也拿出了调整方案,但经过调查还是放弃了。

对于鼓扬线的“大站快车”,南京市交通运输局做过前期调查,准备减少该线在江南的停靠站:只停靠鼓楼、山西路和盐仓桥三个站点,到达桥北地区过了泰山新村后,将基本按照原线路停靠。但是,对这个方案进行了一段时期

的调研后,发现这个“大站快车”近期难以实施,主要原因两个:一是由于长江大桥拥堵,所有过桥车辆均无法实现快速化运行;二是综合考虑沿线市民意见以及站距等情况,取消站点的方案难以落实。

另外,关于郊区公交线路的票价优惠问题,市交通运输局解释说:“需要通过推进公交线路全面刷卡,由政府通过刷卡情况掌握公交企业在票价折扣上的让利数据,落实相应财政补贴后,方能实施。因为根据相关单位审计,公交现有票价与运行成本之间是存在倒挂现象的,在票价上进一步采取折扣让利,如没有政府财政支持,此项工作难以推动。目前公交线路刷卡工作正由发改委牵头组织推进。”

快报记者 马乐乐在**置地广场**为你报道

上周成交量涨了两倍多

限购令下,商铺投资有点热

据网上房地产数据统计,上周南京商铺成交面积约16854.35平方米,与之前一周相比,成交量上涨两倍多。业内人士指出,限购令下,商铺投资呈现趋热的势头很正常,而南京接下来将有多个地区迎来大型商业项目上市,商铺的供应量将继续上升。

目前,南京在售的商铺为数不少,中央上尚城、托尔嘉城市广场、左邻右里等,都有相当数量的商铺出售,江北大桥北部的商圈和河西地区也都有众多的商铺选择。“限购令出来以后,商铺投资比以前明显热了。”市区一家商铺项目的销售人员说,最明显的例子就是现在商铺推出之后,销售速度比以前快了大约三分之一。

以城北热门商圈地区为例,一楼商铺每日租金在5元~10元/平米,一套50平米的商铺每个月租金最少也得3750元起步。

随着商业地产成为市场热点,多个大型商业也即将开盘入市,南京商铺市场将迎来一个新的销售热潮,例如中央门地区、桥北地区和仙林地区,近期都将有体量较大的商铺项目上市。

戴德梁行华东区商铺部主管韦泽铭说,目前南京商铺市场的供应量主要集中在新街口、河西新城,而未来河西新城的商铺供应量将远远超过其他各商圈,主要原因是之前大量商业用地的不断推出。

他认为,仙林地区商业供应量不大,且有商铺空置,但随着该商圈人口的进一步导入,商业业态的进一步完善,当地商业将进入成熟发展阶段。“未来几年南京各大商圈格局基本不会发生大的变化,新街口、湖南路、夫子庙三强格局难以撼动。”

有个小药水 专克皮肤病



据介绍,这种隐形小药水在全国热销6年,它因对皮肤顽癣效果明显,得到众多患者的口碑宣传!

这种小药水使用方便,每天只需对准患处早晚喷两次,其成份就能透皮吸收,快速止痒,整夜睡得香。不管是湿疹,还是十几年的牛皮癣、神经性皮炎、手足癣引发的瘙痒症都能快速改善。

大家都知道,传统治疗皮肤病方法,都是从血液排毒入手,经研究证实,此种治疗方法只是辅助治疗手段!早在2004年,日本举行的“第七届国际皮肤病研讨会”上,与会人士就指出:皮肤病要想更好的得到治疗,还是要从基因入手,剪断病毒复制的病毒基因链,找到治病根源。由日本研制出的一瓶小药水顿时成为全场关注的焦点。

据报道:这种神奇小药水

正是站在“基因技术”原理上研制而成,使各类皮肤顽癣得到治疗。

同年,该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进,将其命名为[霍氏鲜清],并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是世界第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品,任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实:[霍氏鲜清]从2004年引进至今,已在我国热销6年,效果决定其生命力,在河北、广州、江苏、福建等地屡传捷报。

医学报告显示:[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性瘙痒等病症。

皮肤顽癣喷就好
感受第一喷(强力止痒):一股强劲的清涼感直往皮肤里钻,立刻就痒不痒了。

恢复期(祛屑消斑):鳞屑脱落,红斑明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。

愈合期(无痕换肤):皮痂全部脱落,长出新鲜的皮肤;皮炎湿疹不痒不肿了,一丁点疤痕也没留下。

巩固期(免疫修复):表面症状消除后,继续使用5至20天,皮肤免疫功能重建,从根本上防止内毒外菌再次攻击,各类顽癣不再犯。
霍氏[鲜清]畅销7年,康

复众多皮肤病患者,为让江苏患者早日走上康复之路,霍氏鲜清推出“免费试用,无效退货”的特惠活动:凡购买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装,先试用10ml[鲜清],效果不满意,凭完好包装与药店小票,全额退款。由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在在每日50名内,皮肤病病友要抓紧时间前去参加。

据悉,我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好又多对面)、志信堂(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面)、钟山宾馆对面店、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、华江药店(华江饭店旁,中山北路178号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、县业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、江宁:颐年堂(新马路15号)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、浦口人民药房28店(浦六路车站对面)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、马鞍山华仁堂(湖北路体育馆南面对面)购买,或拨打025-86894822咨询了解,免费送货上门,货到付款!